
В Усть-Илимске возбуждено уголовное дело в отношении начальника пожарной части

17 ноября в г. Усть-Илимске состоялся выездной личный прием граждан руководителем Следственного управления СК России по Иркутской области А.Ю. Бунёвым. К руководителю управления обратился гражданин, который сообщил о совершении преступления начальником пожарной части № 51 ФГКУ «14-й отряд ФПС по Иркутской области». По результатам доследственной проверки следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в декабре 2013 года начальник пожарной части № 51 ФГКУ «14-й отряд ФПС по Иркутской области», используя свое служебное положение, путем обмана, завладел денежными средствами молодого человека в сумме 25 000 рублей. Взятку подозреваемый получил за якобы оказание помощи кандидату при прохождении военно-врачебной комиссии в г. Иркутске, положительное заключение которой было необходимо для трудоустройства в пожарную часть. Ранее начальник пожарной части сообщил ему, что он попал в группу риска и по состоянию здоровья не подходит для работы и предложил решить проблему. В скором времени деньги им были получены.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/997616>